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 مبار سوالات  ردیف

  ترين گزينه را انتخاب نموده و با علامت ضربدر مشخص كنيد. صحيح 1

 

  ؟نمی باشدكدام یک از موارد زیر جزء كمیت هاي نرده اي ( 1

           وزند(                                                                                          جرمالف(

     دماج(                                                                            انرژي              ب(

 

 

غوطه ور)هم سطح آّب( و جسم  4و1برروي آب شناور ، 3ی اندازیم.جسم م 3g/cm  1راداخل آب با چگالی  4و3و2و1(چهار جسم 2

 م را درست نشان می دهد؟جس4نیز ته نشین می شود.كدام گزینه از راست به چپ چگالی این 2

 

  1و   1و  7/2و8/0د(                     1و 1و 8/0و 7/2ج(              1و   0/ 8و 7/2و1ب(                1و  7/2و8/0و1الف(

 

 

 از بدنه ي هواپیما دركره ي ماه چند كیلو  می شود؟ گرمی 200(جرم یک قطعه 3

        2/0د(               4/3ج(                              200ب(                                34الف(

 

 چه تغییري می یابند؟ انرژي هاي پتانسیل و جنبشی(هنگامی كه توپی را از بالا رها می كنیم در هر لحظه مقدار 4

 

  ب(پتانسیل كم و جنبشی افزایش                                                   الف(هردو افزایش   

 د(جنبشی كم و پتانسیل افزایش                                                       ج(هردو كاهش    

 

 یکی از پاک ترین روشهاي تولید انرژي برق ............................... می باشد.(5

   انرژي خورشیديد(          سوختهاي فسیلسج(                برق آبیب(                زمین گرماییالف(
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 جاهای خالی را با كلمات مناسب پر كنيد. 2

 

 می نامیم. .....................................انرژي ذخیره شده در زیر سطح زمین را انرژي  الف(

 

 از آب استفاده كرد. نمی توان( –)می توان نفت و بنزینبراي خاموش كردن آتش هاي ناشی از ب(

 

 .می گوییم.....................................توانایی انجام كار را ج(

 

 

 بقایاي جانداران به سوخت هاي فسیلی تبدیل می شوند.بر اثر دو عامل.................................  و........................................... با گذشت زمان د(
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 (تعریف كنید)1این دو نوع كمیت را باهم مقایسه كنید.دسته بندی می شوند.  اصلی و فرعیكميتها بر دونوع الف( 3

 

 

 

 1؟اصلی هستند یا فرعیكمیت ب( موارد زیر 

 (مقدار ماده4                               (زمان:3                  :                نيرو(2(جرم :                                                 1ا

 

 

 

 

2 

 .دیكن فیرا تعر ریز یکیزیف میاز مفاه کیهر 4

 :روی(نالف

 
 
 
 :یكشسان لیپتانس ي(انرژب

 
 
 

 1 

1 

 در اختيار داريم تجديد پذير  و تجديد نا پذير.با توجه به اين دو مورد به سوالات زير پاسخ دهيد. انرژی دو نوع منابع 5

 

 الف(دو نمونه از منابع تجديد نا پذير را نام ببريد.

 

 

 منابع تجديد ناپذير را بنويسيد. مورد از معايب ب(دو 

 

 

 

 م ببريد.را نا انرژی خورشيدی هایكاربرد مورد از دو ج(
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 متر بر ثانيه به بالا پرتاب می كنيم. 10كيلو گرم را با سرعت 2جسمی به جرم  6

 

 چقدر است؟در لحظه پرتاب انرژی جنبشی جسم ا
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نيوتن بر كيلوگرم در نظر  7/1ماه و  4و مريخ 10نيوتن است.)شتاب گرانش زمين را  320وزن محمد در كره ی مريخ  7

 بگيريد.(

 الف(جرم محمد در كره مریخ چه قدر است؟

 

 

 

 ب(وزن محمد را در كره زمین به دست آورید.
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 ،جرم این جسم چند گرم است؟كره اي داراي شعاع سه سانتی متر باشداست.اگر این جسم  کعبگرم بر سانتی متر م5چگالی جسمی  8

 

 

 

 
 

25/1 

 .ارد خواسته شده را محاسبه نماييدمو 9

 2mS=?2Sn 8/0                 الف(                                                                                                                         

 

 

 kg=?Cg         3/4                 ب(

 

 

 

1.5 

و  چند گرم ژول باشد .جرم این جسم  1200متري سطح زمین قرار گیرد و انرژي پتانسیل گرانشی آن برابر  6اگر جسمی در ارتفاع  10

 است؟چند كیلو گرم 
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 با توجه به شکل مقابل  11

 1گرم است.  20 جرم جسم به دست آورید. گرم بر سانتی متر مکعبرا بر حسب داخل آب   چگالی جسمالف(

 

 25/0چند كیلوگرم بر متر مکعب است؟ب( چگالی این جسم 

 

 

  

  

 3=60cm2V                   3=50 cm1V 
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نيوتن  10متری بالا می رود.اگر نيروی اصطکاک برابر  5نيوتن روی سطحی  100جسمی با نيروی افقی در شکل زير  12

 باشد:مطلوبست محاسبه:
 

 :الف(كار نیروي شخص
 

 
 اک:کطب(كار نیروي اص

    F 3 متر 

 

 :ج(كار نیروي تکیه گاه 

 

 f 
 د(كار نیروي وزن:

 

 

 

 ه(كار برایند نیروها.
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 متري سطح زمین از حال سکون رها می كنیم. 5 را از ارتفاع كیلو گرم  2به جرم  جسمی  13

 

 الف(در این ارتفاع انرژي پتانسیل گرانشی چقدر است؟

 

 

 حظه برخورد به زمین تندي جسم را بدست آورید.ب(در ل
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 می باشد.(  20Kj/gو نان 70( Kj/g)انرژي شیمیایی برنج گرم نان بخوریم  50گرم برنج و  100اگر در یک وعده غذایی  14

 

 چه مقدار انرژي بدست آورده ایم؟
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 20 علی بابايی                                                                                                        ما آرزوی قلبی ماستموفقيت ش 
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